CORRECTIONS TO: J. M. LATAILLE, P. SIN AND P. H. TIEP, THE MODULO 2 STRUCTURE OF RANK 3 PERMUTATION MODULES FOR ODD CHARACTERISTIC SYMPLECTIC GROUPS

In §3, the definition of the submodule C of $k^{\mathcal{L}_2}$ should be changed from $\langle M | M \in \mathcal{L}_2 \rangle_k$ to $\langle \eta_{1,2}(M) | M \in \mathcal{L}_1 \rangle_k$. The related definition of C^+ should be similarly corrected.

REFERENCES

[1] JM Lataille, Peter Sin, and Pham Huu Tiep. The modulo 2 structure of rank 3 permutation modules for odd characteristic symplectic groups. *Journal of Algebra*, 268(2):463–483, 2003.